312 K. Prachar: Sitze liber quadratfreie Zahlen

d. h, von &#m =d2m; < 2N, d>0, d,> 0. Sei § = (d, d;); dann
folgt fiir diese Losungszahl
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Fiir festes » und », ist die Losungszahl von d? m — %2 = d 2 m, — n,?,

d,d, < D, &m, d® m; <2 N nicht grofler als
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Summation iiber 7, n, = 4 gibt also
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und man erhilt
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Sei nun B die Anzahl der quadratfreien ¢ =< N mit 4(4, g) = 0. Wegen
4,>A4>0 gilt also BR2KKRND™ 4 ND** 4 N 2 D2+,

Wir setzen D = 1/e?, A = 1/¢® und finden

BNE® 4 Ne=t% 8 (( N & fiir & <,

Zusatz bei der Korrektur: Satz 3 gilt auch, wenn %2 durch
nF, k > 0, ganz, ersetzt wird und ¢ alle Zahlen < N durchliuft (mit
Augnahme von hochstens ¢ N solchen Zahlen). Mit 2" an Stelle von
n* scheint die Richtigkeit jedoch schwer zu entscheiden zu sein.



